







Salatbox CLIP & GO
Das neue CLIP & GO Sortiment bietet für die beliebtesten Lebensmittel und Speisen "to go" die richtige Lösung. Mit praktischen Einsätzen und zusätzlichen Funktionen passt es sich jeder Anwendung an.
100% mobil: für jedes Problem die richtige Lösung durch viele individuelle Einsätze und Funktionen

- 100% dicht: selbst flüssige Lebensmittel sicher transportieren
- mit separaten Einsätzen für Toppings und Dressing
- spülmaschienenfestmikrowellengeeignetgefriergeeignet
- aus PP / TPE Kunststoff





Salatbox CLIP & GO

Salatbox CLIP & GO



Symbolbild: Salatbox CLIP & GO, in Anwendung

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Salatbox CLIP & GO	1,00 Liter	(B)167 x (T)167 x (H)95 mm	transparent / grün		518097	6460489